
ЗВІТ 
про  базове  відстеження результативності регуляторного акту 

 
 

Вид та назва регуляторного акту, результативність якого відстежується, дата його прийняття та 
номер 

Рішення Запорізької міської ради від 05.11.2014 №37 «Про затвердження Регламенту міської ради по 
розгляду заяв громадян та юридичних осіб з питань оформлення земельних ділянок у м. Запоріжжі». 
 

Назва виконавця заходів з відстеження 
Виконавцем заходів базове відстеження є управління з питань земельних відносин Запорізької міської 

ради. 
 

Цілі прийняття акту 
Удосконалення єдиних організаційно-правових засад розгляду заяв громадян, виконання вимог чинного 

земельного законодавства України, врегулювання правовідносин між Запорізькою міською радою та суб’єктами 
господарювання. 

 
Строк виконання заходів з відстеження 

Строк  виконання  заходів з відстеження складає  сорок п’ять робочих днів. 
 

Тип відстеження 
Дане відстеження є базовим. 

 
Методи одержання результатів відстеження 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється щорічно на основі  даних  управління  з 
питань земельних відносин про облік рішень, прийнятих на сесії міської ради. 
 

Данні та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 
а також способи одержання даних 

Дані про результативність отримуються управлінням з питань земельних відносин шляхом накопичення 
протягом року інформації про  кількість рішень міської ради, прийнятих на сесії. 
 

Кількісні та якісні значення показників результативності акту 
З моменту вступу в дію рішення від 05.11.2014 №37 «Про затвердження Регламенту міської ради по 

розгляду заяв громадян та юридичних осіб з питань оформлення земельних ділянок у м.Запоріжжі», а саме з 
01.12.2014 та по теперішній час на сесіях міської ради прийнято 477 рішення з питань затвердження 

землевпорядної документації. Дані рішення були затверджені на підставі землевпорядних документацій, 
розроблених згідно затвердженого Регламенту. 
  
 
Перший заступник міського голови з питань   
діяльності  виконавчих органів ради                                                                                           Д.О. Свіркін 

 


